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Unser Prüfservice - Vorteile unserer Leistung 

Als anerkannte Inspektionsstelle I der deutschen Zulassungsbehörde und Fachbetrieb nach AWSV haben wir uns auf 

die Inspektion, Prüfung und Wartung von Großpackmitteln (IBC) und Verpackungen spezialisiert. Umgangssprachlich 

werden diese Verpackungen als Mobile Tankanlagen bezeichnet. Unsere praxiserfahrenen Inspektoren sind mit allen 

Arten von Mobilen Tankanlagen vertraut und setzen ihr fachliches Wissen und Können ein, damit Ihre Tankanlage stets 

allen gesetzlichen Vorgaben entspricht. 

Weitere Details zur Inspektion finden Sie in unserem Ratgeber „Grundsätze zur Prüfung von mobilen Tankanlagen“ 

Besonderheiten unseres Service 
 
Wir prüfen direkt am Einsatzort der Tankanlage, z.B. auf Baustellen, in der Forst oder auf dem Betriebsgelände  

Unsere Servicefahrzeuge sind hervorragend ausgestattet. Alle Tätigkeiten lassen sich autark durchführen 

Eventuelle Wartungs- und Reparaturtätigkeiten erledigen unsere fachkompetenten Inspektoren direkt vor Ort 

Die Tankanlage ist nach der erfolgreichen Inspektion und Prüfung direkt wieder einsatzbereit  

 
 

Sorgenfrei nach der Prüfung 

Nach erfolgreicher Prüfung entspricht Ihre Tankanlage allen geltenden Vorschriften 

Die gefahrgutrechtliche Kennzeichnung und Bezettelung ist erneuert, alle defekten Bauteile ausgetauscht  

Alle vorgeschriebenen wiederkehrenden Inspektionen und Prüfungen wurden ausgeführt  

Sie erhalten die entsprechenden detaillierten Prüfdokumente mit Fotodokumentation 

Ihre mobile Tankanlage ist somit für die Beförderung und eventuelle Lagerung wieder zugelassen  

Eine Beförderung der mobilen Tankanlageist mit bestandener Inspektion und Prüfung wieder möglich 

Zu beachten:  

Die Beförderung von Gefahrgutverpackungen mit 

abgelaufener Prüffrist, ist nur unter strikten Bedin-

gungen und Auflagen möglich. Nach sechs Monaten 

Inspektionsversäumnis darf die Gefahrgutverpa-

ckung (Mobile Tankanlage) nicht mehr befördert 

werden. In solchen Fällen ist ausschließlich eine 

Inspektion / Prüfung am Standort der mobilen Tank-

anlage möglich! Nach bestandener Inspektion ist 

die Zulassung erneut gültig und es darf wieder be-

fördert werden. 
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Weitere Informationen 

Auf unserer neuen Website tankundlager.net finden 
sich weitere Beiträge rundum die Themen Tank– und 
Lagertechnik, Gefahrgut, Wasserhaushaltsrecht und 
AwSV, Arbeitsschutz und DGUV-Prüfungen.  

Sie haben weitere Fragen? 

Unser Team hilft ihnen gerne weiter! 

 

Rundum-Sorglos zur nächsten Prüfung 
 
Die Wahrung und Einhaltung  der Prüffristen in Bestandteil unseres Service 
 
Wir informieren Sie rechtzeitig über die nächste Inspektion und Prüfung Ihrer Tankanlage 

Unsere Disposition bespricht bevorstehende Termine mit dem gewünschten Ansprechpartner  

Sie brauchen sich um nichts weiteres kümmern! 

Dies erfolgt ohne zusätzliche Kosten oder Gebühren! 
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Durchdachter Service mit Methodik 

Grundvoraussetzung für eine fachgerechte Inspektion und Prüfung ist neben umfangreichem Fachwissen und regelmä-

ßigen Fortbildungen auch Kenntnis über die vielfältigen Messmittel und Messmethoden. Unsere maßgeschneiderten 

Servicefahrzeuge verfügen über eine umfangreiche Ausrüstung und neueste Messtechnik. Sämtliche Ausrüstung für 

Wartung, Reparatur und Prüfung von Großpackmitteln (IBC) ist auf unseren Fahrzeugen vorhanden. Mit Ultraschall-

Messtechnik und elektronischen Prüfgeräten überprüfen wir effizient die Sicherheit Ihrer mobilen Tankanlage. 

Die Prüfberichte werden komplett digital erstellt und verfügen über eine aussagekräftige Bilderdokumentation. Der 

Ablauf der Inspektions- und Prüftätigkeiten erfolgen durch ein anerkanntes und standardisiertes Muster, um stets 

höchste Qualität  und Rechtssicherheit zu bieten! 

Ihre Vorteile auf einen Blick 

Inspektion direkt vor Ort 

Fachgerechte Durchführung der Tätigkeiten 

Sofortige Reparaturmaßnahmen bei Bedarf 

Viele Ersatzteile direkt auf den Servicefahrzeugen 

Hohe Sicherheit durch moderne Messtechnik 

Informierung über anstehende Prüftermine 

Umfangreiche Prüfzertifikate mit Bildern 
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